

CELLIDÓMÓK HIRLAP

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:
Cellidomók, gróf Széchenyi-utca 12.
Telefon: 55. Cselekszám 17.256.

Felolvasó szolgálat:
NYGÉ INRE

Felirátok ára: évi 150 P.
1 évre 6, 1/2 évre 3, 3/4 évre 150 P.
Megjelenik minden szombaton.

Aratnak...

„A lókadi mezőben,
Pászori mezőben,
Napszállt aszok;
Kemény munkában most,
Most lojaln szőlés
A bős kenyérharcok.”

— Megpendültek a kaszák, felülnek az izmok és csorog a verejték az izzadt nyakföldre. Az aldott magyar rögre, amelyről Benedek Elek azt mondta: „Ha kevéskelesen magművel, meg nem csú; egyzse többet, máször kevesebbet, de mindig az anyait, anélkül megérizs.” Ké hive volna ki erre volna gondolni, hogy a nézetekkel és az érzelmezzel becsatolva lássuk azelőtt az érvelésmunkák után igen kellemes helyre menni. A természet örök levé- nyezése azelőtt megvilágosított, amely után bősve és hámilán álami eméket is de jön a tanasz, levezés után nyár, nyár után az ós, a tél s ezt a természeti rendet nem megvárni, nem megvárni, nem lehet. Csak bizi kell rendelkezni és az iták gondviselés nem hagyja el a gazdák emberiségét, kioldást a benne hívők. Megérizs a termés, bősze aki sérgült az aratásnál, sőt egy rézá már képben áll a tiszón.

„A kalász már ledől,
Ott még marokban áll,
Itt önök a kepék
S úgy terpeszkednek,
Mint valami nagy-nagy
Borzas lelökélek.”

As iten áldásnak tekintettük nagy aggodalmat idéltük el a föld népet, a magyar nemzetiséget, mert éppen a legfontosabb pillanatra adódott össze a két nagy magyar életkérdés a „kenyér” és a „föld” problémája. Az életkérdés munkaföldözést vezetett az arás marhá, kéreg kezű magyarok, anélk a határból félbezakított mindent a megvilágosított helyzetben hitansoklétem a hadiparancs mellé, őreg, serdülő gyermek pedig a kasza és az aratószerzem mellé állt, hogy ki-ki ott végmez munkáját, ahova a Hamony idő szava hívja.

A fennsorozott megvilágított. Az élet munkái szorgalom kszökök, hogy hiszölésük a család és a nagy magyar bősözég évi kenyérét s ha majd látni, hogy az iten maradott drögnek, szorongások és gyermekek nem kell elvárni, hogy az elvárások között, annak csak valami, hogy le- vőnk költségeküket a Hazával szemben is.
Megy az aratás, hullik a verejték, szorgom és gyűlék a kenyérmez, amely életet és élet ad.

„A tavolít mezőből
Nyugvóra tértek
Ünösbarátok arcok
S habzóban ott dalnak,
Mint az éjszaka
A hős nagyírta.”

Takács Károly.

Az új Európa alapjai

A Német Birodalom és a Szovjetunió érdektérületét tartósan elhatárolják

Berlinből jelentik: Megeris, a Német- zellang diplomatáinak munkája, „A Európa alapjait”-val foglalkozó cskében körvonaloz- za Németország hozzájárulását Európa el- építéséhez. Megeris abból magyarázattal indít ki, hogy Németország csak akkor te- seződésbe lehet a versenytársadás, ha szem- egyesremland olyan birodalom, amely magy- azultit Európának.

— Németország — folytatja a cikk — bájt, biztonságot és védelmet hoz Euró- pának több bevalkósok, bős európai bo- nyodalmak, valamint hivétől bős gazdaság- megbátolás ellen. Közésközlő a magyarázat- nak versengés, analízis Európa — köz- azonak his és kőrpállimait — rendezés- kőrt szerenedik. Franciaországgal szemben a szövetségés, a koalíció bősök és az egyeds ellen kijelenté poltitikaiát gőp- pontja is. Franciaországgal szemben el- Anglia sőtöz kardja a szövetségés és szótöz kibővítését Európában.

A kis államoknak nem kell többé tartani a nagyhatalmaktól

A kisgy hatalmak szorgalmak, valamint a Német Birodalom és a Szovjetunió érdekt- érleteinek tartós elhatárolása szemé- kérszettel ahhoz, — magyarázza a cikkítő —, hogy Európa politika újraszervezését nagy- hatalmak versengések nélkül lehetesen meg- valósítani. A kisállamoknak nem kell többé ide vagy oda szegődnök, egyes csoportok vagy bősözönövé válnok, vagy pedig szem- benálló lélek köztön ide-oda ingadozóik és

Franciaország sőtöz kardja a szövetségés és szótöz kibővítését Európában. Ugyanakkor hiszök lehetnek abban, hogy a Német Birodalom nem válik el- kő- lő — mint a szövetségés, a világháború után —, hogy a győztes szavaltól nagy bős- zőlék legyenek és az egyrészt bősözög országok alatt — mint a népszovertésben — a győztes szoroniak magukat a legyőzött házá.

Új gazdasági rend alakul, amely mentes lesz a tőke túlzó hatalmától

Megeris azután rátér Európa gazdasági és szociális újrendezésére és ezzel kapco- latosan a követendőt jelti ki:

Németország új gazdasági elgondoló- sokat és egy kipróbált gazdasági rendszeri bősök Európa rendelkezésére. Es rendszeri hiszök piacokat, igazságos árat, pénzügyi- állandóságot, válságok elleni védelmet és olyan kérészekkel működéseket jelent, sze-

lyek mindenki számára bősözíthetők, mert mentesek a tőke túlzott hatalmától. Ebbe a közös gazdasági élésbe minden állam, akár kicsi, akár nagy, akár tőkésben szegény, akár gazdag, akár marógazdag, akár ipari ál- lam, belekapcsolódhat az egyfajtagazdaság- alap, mert es a rendszer s munka, a munká- tany és a termés alapján épül fel, nem pedig az anyák és a tőkés világbani bősözök.

A szervezést Németország végzi el, anélkül, hogy szociális rendjét és világnézetét rákényszerítene a népekre

As új gazdasági eszmék értik az új szociális eszméket is, amelyek a nemzeti- szociális Németország szótöz rendelkezésé- re bocsát az új Európának.

Németország nem szándékozik szocia- li rendjét vagy világnézetét más népekre ráerőszakolni. Mindamellet az a meggyőző- dése, hogy átlánna szerrett szociális érveit tartalmaz tekintetben általános jelentőségű és kifejező a XX. század bősöziményeinek. Európa szótöz dőnk jelentőségű és a hős- lelmez is, hogy újrendezés lényegileg a szervezésben a legfontosabb és legjellem- zőbb rész vesztése nélkül lehet vége.

Míg a világháború végén a pénzvilá- gom és legadás hulláma ragadott megvevő- gyölök, legyőzöttek és meggyőzöttek egy- zott, a mostani háború nyolc emvöl- zőbb rész vesztésének Európa népei és magyarázza Megeris cikke végén.

As ősszes népek egyelműködésének új Európát, a munkaföldözést nagy ju- mör, a gazdasági és pénzügyi válságok nélkül Európát, a tervegűdőkötés és ma- tekomponálás Európát, amelynek rendezé- sére állnak majd a legfontosabb minálki meggyőzőeszek és egy közös megvalósít- ott, egész Európa átlógő kibővítését rendszer: es az Európa gazdasági és ma- nety-gítők kibővítését és a hősök gors fejlődé- nek lődel majd. Es az Európa az európai népek, elöszörben a his népek előtt, ma- nyján majd a világgyógyos kibővítését, hogy megen köze ispanemékek kőpőllés, gazdasági és bősözöklő teljesítőképők.

Franciaország népei szék a kibővítését kibővítők, és meggyőzöttek és Európa újgazdasági rendszerének nagy kibővítő szök.

Követendő példa

Vas megyében is gondos okhoz idén az aratás. Am a vas megyei Kemencseregnyes példát adott a magyar paraszti abból, be-...

— Mianak, akik saját földjelen el- végezték az aratást, kötelesek szomszédak- nak az aratásban segíteni mindaddig, am-...

Nem sok hozástani való van a Ke- menyéket paraszot példájához, legújabb má- az leggyakrab mag, hogy a példán-...

NEM NYÚGHATNAKI

Olvassuk a híreket napról-napra, tan- geren innen és tengeren távol, hogy jónak, jónak hazá uterepve a tette, honozza-...

S most, hogy az öreg Európa képe változott a szegény kis országunk főit is jobb színek járnak, — hogy a világ új er-...

As idő nálunk megáll. Milyen tragédia, hogy még mindig Sziget vagyunk, a szegé-...

Élőkizárásbéküldi

Zsombok Zoltán írónak, érdekes grafológus kidolgozást kap az magyar, jellemző, lehe-...

Utalgatással nyar tavarré, ötletére és tan- csot kap feltét az éneki csejára, problémára.

Részletes tavárban meg is mindenképp lehetőséget és a megoldások módját olyan gyakra, tavarré, ötletére és kérdéseira, melyek természetesen az emberiség körébeik.

A rádióközli is lement for tanulmány szem- mel készült veheti. Egy ilyen grafológus ki- dolgozást a modern életképes tudomány-...

A vállak újat Ön szabja meg: lelkén- szerűl önmag példánygátlós az elment, helyes-...

Cím: Zsombok Zoltán, Budapest. — 42. Földes utca.

SZOMBATHELYI TAKARÉKPÉNZTÁR R. T.

CELDÖMÖLKI FÍÓKJA

(vot Kemencseregnyai Takarékpénztár) CELDÖMÖLK, GR. TISZA ISTVÁN (SÁBI) U.

Kölcsonőket házra, földre folyóéit. Betéteket legkedvezőbbben gyümölcsözéit.

Díjaztat felvilágosítás. Teljesen: 7. Kölcsonőket 48 óra alatt folyóéitnak.

Az igazi hazafiság csodákat művel!

Az szoktak mondani: „Az igazi haza- fias, csodákat tud művelni!” Igazabban, kik ezt a rövid, de igen sokat mondó kijelentést teszik, több mint valószínű, nem gondoloznak komolyabban azon, hogy az...

De mióta kezdődött előttem a mindenki által tisztán megcsodált haza- oroni háború, majd pedig a németek és oroszok gigantikus méretű harcra, a franciák és angolok ellen, akkor láttam belmagam az a mondást: „Az igaz hazafiságot, csodákat tud művelni!”

Ezen világtörténelmi események hallatára és olvasásra, kedvelni lementem bennem az a gondolat, ha nekünk is legyenek hall hazafiság, mint a fenebelen, vagy a németeknek? Mari

ha van, úgy mi is csodákat tudunk művelni!

As isteni Gondviselés eddig megóvott bennünket, hogy legyünk nyúljunk, de mégis csak akkor láttuk meg igazán, hogy mennyi hazafiság lakozik bennünk, ha el-...

De Úram Isten, mi történt? Pedig nem is oly messze (Bánk, Kemencseregnyai) egyik édesem közegében, Csodáék?

A derek lementek, az igazán hazafiság gondolkodó és cselekvő levelete kibölcöltek átén, a legszembetűnőbb hazafiságok illusztrációi, felépitették a „Levente Ötletkönyv”, ágyúszóiban a maguk erejéből. Párbeszédet nem kímélve és az önként fel- ajánlott munkáikat állít.

Ez a hazafiság gazdag oly egyszerű és egyszerű a maga nemében, hogy joggal mondhatjuk: „A hazafiság itt is csodákat művel!”

Kedves kemencseregnyai leveleték és lje- ség! Kövessék a derek csomagok felajánlásait példáját, lehet, az 1940 évet valószínű, a jó isten valánk le csodákat fog művelni.

Csengeri Hászy Egon.

Beszéltetik a hulladékhé- kérszlet ellátását

Világügyre folyik a vas- és fémhul- ladékok gyűjtése és az egyes országok meg- leelő rendelkezéseivel egyeztetve ennek a szerét előmozdítani. Magyarországon is nagy lendülettel halad ez a munka és a Fémgyűjtő már igen szép eredményeket ért el az a téren. Igen fontos érdek id-...

Eppen ezért adott ki mostanában az Iparügyi Miniszter rendeletet, amelynek értelmében az Anyaghivatal feladatlátja a vas- és fémhulladékkal rendelkezéseket, hogy az Összegyűjtő Műveket a Fémgyűjtőnek, ille-...

hogy a fémgyűjtő vas- és fémhulladékat ad- ják el. Amennyiben ezek a fémhulladékok nem lesznek elvegt a hazafiságon, akkor a Fémgyűjtő az Anyaghivatali a közle-...

H I R E K

— Vannak áthelyesztések. A Már. Ot- letvezetője Hidy Sándor most márunk és szombathelyi osztályvezetője a celdö- mőlki osztályvezetője, Lengyel Ottó máv társat Sopron elő p.a.-ról Csiklósra helyezte át. A Már Igazgatója Rózsavölgy Jenő máv kovácsművelő Celdömölki a Bpest-déli p.a.-ra, Pócs Gyula máv kovácsművelő Bpest-déli p.a.-ról Celdömölki helyeszt. át.

— Új polgári iskolát tanár. A vállás és köznevelési miniszter Németh Lajos, Nemeth Lajos szegényi av. tanár né a celdömölki polgári iskolához nevezte ki tanárnak.

VASÁRNAP ESTE NAGYSZABÁSÓ ÖSSZTÁNC A „GRIFPÉNYI”

— Pálpézt. A celdömölki községi Iparosnőcsönökkel helyi átlátszóra hat 12—12 óra elteltára néző gondolat állára hirdeti pályázatát. Az edző állomány meg-...

Konoue herceg lett az új japán minisztereinkök

Tokióból jötték a híradások... Konoue herceg... új japán minisztereinkök...

4. Beállítás a földművelési gyarmatok, lakosság és Ausztrália felbonyolítás céljára.

5. Személyes felállítás Olaszországgal és Németországgal.

A Japan sajjó is szabított addigi hallgatásával... az Asahi és a Nippon szerkesztés... külügyminiszternek a tengerhajózási ügyekben...

Rómából jöttek: A Messaggero New Yorkból az óriási létszámú szerkesztés...

1. A kínai nemzetközi engedélymentes utazások elvégzése.

2. Honfoglalás oroszországi alá vétele, csatlakoztatás.

3. Francia-ladókina elfoglalás.

Francia

„Spangolország feladata a Gibraltár feletti aralom átvétele és az afrikai terjeszkedés”

A spanyol nemzeti Szerep Francia feladatát emeltek... Spangolország feladata a Gibraltár feletti aralom átvétele és az afrikai terjeszkedés.

4. Beállítás a földművelési gyarmatok, lakosság és Ausztrália felbonyolítás céljára.

5. Személyes felállítás Olaszországgal és Németországgal.

A Japan sajjó is szabított addigi hallgatásával... az Asahi és a Nippon szerkesztés... külügyminiszternek a tengerhajózási ügyekben...

Hercegnak agyas megálltak... Francia ematitást tesz, hogy Ferdinánd és Isabella hercegnéket meg az országban...

Hercegnak agyas megálltak... Francia ematitást tesz, hogy Ferdinánd és Isabella hercegnéket meg az országban...

Harc minden erővel Anglia ellen

As óriás létszámú hadsereg... Anglia elleni hadjárat...

oldali. A Messagero a hamburgi lap nyomán... Anglia elleni hadjárat...

NEMZETI MOZGÓ

Előjegyzés a 21-én, vasárnap... Nemzeti mozgó...

NEMZETI MOZGÓ

Előjegyzés a 21-én, vasárnap... Nemzeti mozgó...

— Hírdetésnek. Hervey Károly... Hírdetésnek.

— Hírdetésnek. Hervey Károly... Hírdetésnek.

— A Cséplési Művelődési Központ... A Cséplési Művelődési Központ.

— A Cséplési Művelődési Központ... A Cséplési Művelődési Központ.

— A Cséplési Művelődési Központ... A Cséplési Művelődési Központ.

— A Cséplési Művelődési Központ... A Cséplési Művelődési Központ.

— A Cséplési Művelődési Központ... A Cséplési Művelődési Központ.

— A Cséplési Művelődési Központ... A Cséplési Művelődési Központ.

— A Cséplési Művelődési Központ... A Cséplési Művelődési Központ.

— A Cséplési Művelődési Központ... A Cséplési Művelődési Központ.

— A Cséplési Művelődési Központ... A Cséplési Művelődési Központ.

— A Cséplési Művelődési Központ... A Cséplési Művelődési Központ.

— A Cséplési Művelődési Központ... A Cséplési Művelődési Központ.

— A Cséplési Művelődési Központ... A Cséplési Művelődési Központ.

— A Cséplési Művelődési Központ... A Cséplési Művelődési Központ.

— A Cséplési Művelődési Központ... A Cséplési Művelődési Központ.

— A Cséplési Művelődési Központ... A Cséplési Művelődési Központ.

— A Cséplési Művelődési Központ... A Cséplési Művelődési Központ.

— A Cséplési Művelődési Központ... A Cséplési Művelődési Központ.

— A Cséplési Művelődési Központ... A Cséplési Művelődési Központ.

— A Cséplési Művelődési Központ... A Cséplési Művelődési Központ.

— A Cséplési Művelődési Központ... A Cséplési Művelődési Központ.

— A Cséplési Művelődési Központ... A Cséplési Művelődési Központ.

— A Cséplési Művelődési Központ... A Cséplési Művelődési Központ.

— A Cséplési Művelődési Központ... A Cséplési Művelődési Központ.

— A Cséplési Művelődési Központ... A Cséplési Művelődési Központ.

CSEPLÉSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT TURUL-NYOMDÁBAN, CELLDÖMÖLKÖN.

Körhírdetésnek. Dr. Pálffy... Körhírdetésnek.

Magyarországi Önk... Magyarországi Önk.

KÖSZÖNETNYILVÁNTÁS. Köszönetnyilvánítás.

Öv. Hervey Károly. Öv. Hervey Károly.

Arvateri hírdalmi kivelet. Arvateri hírdalmi kivelet.

Arvateri hírdalmi kivelet. Arvateri hírdalmi kivelet.

Arvateri hírdalmi kivelet. Arvateri hírdalmi kivelet.

Arvateri hírdalmi kivelet. Arvateri hírdalmi kivelet.

Arvateri hírdalmi kivelet. Arvateri hírdalmi kivelet.

Arvateri hírdalmi kivelet. Arvateri hírdalmi kivelet.

Arvateri hírdalmi kivelet. Arvateri hírdalmi kivelet.

Arvateri hírdalmi kivelet. Arvateri hírdalmi kivelet.